なばり旅おもてなしポイントプログラム



名張市のおもてなし施設や 案内所でアンケートに 回答してなばれ。***を獲得!

※1 なばり旅おもてなしポイントプログラム

※2 みえ旅おもてなしポイントプログラム

同時に<mark>みえポ</mark>^{※2} も獲得できます



「なばポ」について 詳しくはこちら!



▲案内所、おもてなし 施設情報もこちらから!



2なばポ、獲得で特典をもらえる抽選にチャレンジ!

開催期間中に貯まったなばポが、 2なばポに達した時点で自動応募となります。

「なばポ」は 「みえポ」 に登録することで 参加することができます。 「なばポ」は名張市を訪れた方に向けて実施されているプログラムで「みえ旅おもてなしポイントプログラム(通称みえポ)」と連携しています。名張市内の「みえ旅おもてなし施設」や「みえ旅案内所」でアンケートに回答すると、「みえポ」と「なばポ」を同時にゲットできるうえ、どちらの抽選にもエントリーすることができ、大変お得です。

※すでに「みえポ」を登録している方は、新たに登録する必要はありません。



▲このステッカーが目印

お問合せ先

一般社団法人**名張市観光協会**

TEL 0595-63-9087 営業時間 9:00~16:00

〒518-0713 三重県名張市平尾3225-10

「みえ旅おもてなしポイントプログラム」については 下記までお問合せください。

「みえ旅おもてなしポイントプログラム」事務局 TEL 059-224-5900